
 

 

 
Nagrada za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava 
 „Krunoslav Sukić“ 2023. 
 
dodijeljena je sa zahvalnošću: 

BRANKI VIERDI 

za hrabar, ustrajan, mirotvorno kreativan doprinos povezivanju, osnaživanju i zajedničkom 

djelovanju mladih iz Hrvatske i drugih post-jugoslavenskih država koji ratnom i postratnom 

nasljeđu prilaze kao prilici za izgradnju mira, pomirenja, priznavanja odgovornosti i vlastitih 

pogrešaka, borbi protiv nacionalizma kao i jačanju uloge mladih u izgradnji demokratskog 

društva. Primjer Branke Vierde ohrabruje. 

Kao aktivistica Inicijative mladih za ljudska prava, a zadnjih šest godina programska 

direktorica,  Branka Vierda predstavlja novu generaciju aktivista koji nastavljaju rad na 

izgradnji demokratskog i pluralnog društva koje se odgovorno suočava sa traumama iz 

prošlosti, analizira njihove uzroke i preuzima odgovornost. Svojim radom promiče mlade kao 

sukreatore rješenja na izazove u zajednici podijeljenoj nacionalizmom, demokratskim 

deficitom i skepsom prema onima koji se percipiraju kao “drugi.”  Branka pri tome vodi 

svojim primjerom, ali i koordinira i pokreće projekte i inicijative u kojima su sudjelovale 

tisuće mladih iz post - jugoslavesnkih zemalja, ali i šire. Neki od važnijih su: 

 Regionalni program YIHR razmjene mladih – program studijskih posjeta mladih na 

području Zapadnog Balkana iz 5 država regije kroz koji je prošlo više od 1000 

sudionika;  

 Mreža gradova i civilnog društva za suzbijanje rasizma i diskriminacije u Hrvatskoj – 

suradnja organizacija civilnoga društva i gradova na unaprjeđenju mehanizama 

zaštite od diskriminacije i rasizma na lokalnom nivou te razvoj strategija za promociju 

tolerancije i uključivosti; 

 Zajednički narativi – prošlost se nastavlja  - aktivnosti okupljaju više od 120 mladih iz 

5 država Zapadnog Balkana koji rade na stvaranju zajedničkih povijesnih narativa o 

ratovima devedesetih; 

 Inkluzivno sjećanje - prikazuje i zagovara nediskriminatorni pristup sjećanju kao 

preventativnom mehanizmu za sprječavanje kršenja ljudskih prava, posebice prava 

nacionalnih manjina; 

 Kampanja “Isprika” u kojoj se traži od Vlade RH da uputi ispriku svim žrtvama ratnih 

zločina i kršenja ljudskih prava koji su se dogodili za vrijeme i neposredno nakon 

vojno-redarstvene operacije ‘Oluja’ te javno poticanje predsjednika Republike 

Hrvatske da oduzme državna odlikovanja pravomoćno osuđenim ratnim zločincima; 

 4O: Otkrivanje, osvještavanje, osnaživanje i organizacija za ljudska prava - adresira 

porast nacionalizma u Hrvatskoj kroz osnaženje OCD-ova; 



 

 

 

 Dijalog generacija mirovnih aktivista i izložbe pod nazivom “Mirovni aktivizam 

devedesetih i danas”; 

 Mreža stranačkih organizacija mladih – okuplja mlade političare iz regije u cilju 

obrazovanja za ljudska prava i pomirenje te razmjenu iskustava i vještina. 

Branka predstavlja ono što se u izgradnji mira ističe sve više, osobni utjecaj, poseban, a opet 

generacijski. Oštar u protivljenju nametnutim narativima/istinama, a blag s ljudima. 

Samozatajna, a u prvim redovima, spremna slušati i kad ima puno reći, smirena kad je 

napeto, ubrzana kad je zatišje. 

Osobni dodir Branke Vierde, okrenut učenju, upoznavanju, propitivanju, promjeni tamo gdje 

je ona nepoželjna, boji novu generaciju mirovnih aktivista novom pristupačnošću.  

Želja nam je da Nagrada „Krunoslav Sukić“ u njezinim rukama bude dodatan poticaj novoj 

generaciji aktivista, da odgovorno djeluju u društvu koje niti odgovornost niti djelovanje ne 

valorizira. 

Pozdravljamo, proslavljamo  i zahvaljujemo! 

Osijek, 7. prosinca 2023. 


